



奧瑪花曼向傳媒送飛吻。路透社



拉斯露出內裡的抗議黑T恤。路透社



沙拉保夫答完首個問題便離場。美聯社



沙拉保夫笠紙袋踏紅地毯。中央社

《性上癮》登柏林影展 主創人玩嘢 導演着抗議T恤 沙拉保夫紙袋笠頭

德國時間2月9日，第64屆柏林國際電影節踏入第4日，丹麥導演拉斯馮特爾(Lars Von Trier)執導的新片《性上癮》前篇(Nymphomaniac Volume 1)以競賽片身份亮相，想不到該片除因多性愛場面而成為焦點外，拉斯和男主角沙拉保夫(Shia LaBeouf)在記者會上也有出位言行，前者穿上自製T恤抗議大前年被康城影展列入黑名單，後者則於記者會中問非所答兼中途離場，及後更笠上寫有「我不再出名」的紙袋踏紅地毯，惹人側目。

拉斯率領沙拉保夫、奧瑪花曼(Uma Thurman)、史黛西馬汀(Stacy Martin)、史戴倫史卡斯特格(Stellan Skarsgard)及基斯頓史利達(Christian Slater)出席記者會。穿著外套的拉斯突然拉開外套，露出印有康城國際電影節的金棕櫚標誌，並寫有「不受歡迎人物」字樣的黑T恤，他全程保持緘默，僅面露微笑，讓傳媒拍足照片後便離場，沒有留下來參與提問環節。據知，因他於2011年在康城影展戲稱自己是納粹，遭康城影展列入黑名單，有指他今次是對當時的不公平待遇作無聲抗議。

借用簡東拿名句

席間，記者提問第一個問題，問到沙拉保夫對於出演一部有大量性愛場面的電影有何看法？他問非所答，直言：「海鷗追隨漁船，是因為他們知道沙丁魚會被丟到海裡，謝謝大家。」然後便離場，全場嘩然。據知該回答出自球星簡東拿於1995年效力曼聯時，因打傷球迷被禁賽，在記者會發表的名句，有指沙拉保夫引用該名句是表示對傳媒的不滿。

及後，《性》片主創分闢踏紅地毯，沙拉保夫單拖亮相，他繼續玩嘢，笠上寫有

「我不再出名」的紙袋走畢全程，再次成為傳媒的焦點。在戲中與翠昂有多場床戲的史黛西馬汀則穿著黃色褲裝示人；奧瑪花曼則風騷地向傳媒送吻，她大讚導演的拍攝手法清新，令人興奮，又大爆拍攝期間，最難忘要背足足長達7頁的鬧人對白。

婁燁拖盲人演員出席

此外，由中國名導婁燁執導、秦昊與郭曉冬等人主演的競賽片《推拿》也於昨日舉行記者會，婁燁拖著盲人女演員張磊現身，又大讚戲中三位盲人演員表現好。另一方面，由桂綸鎧、王學兵等人主演的競賽片《白色火焰》也首度公開預告片，片中桂綸鎧有不少床戲，尺度大膽。

此外，由林超賢執導、吳彥祖與張家輝主演的港產片《魔警》完成首映禮和記者會後，昨日則拉大隊到德國傳統餐廳Lutter & Wegner午餐慶功，再前往勃蘭登堡門遊覽，並不時拍照留念。席間，張家輝發揮幽默本色，直言：「這兒有很多西人啦！我們經常食西餐，唯獨未食過鹹豬手。」而吳彥祖則掛念家人，表示：「曾經想帶他們來玩兩日，但想到有時差，又要搭長途飛機，所以最後還是打消念頭。」

文：Mana



婁燁(左)攜眾主創亮相記者會。法新社



張家輝(右2)、吳彥祖(右)等與趁機遊覽德國。



光妹(左)和未婚夫(右)的婚事成為焦點。網上圖片

日本樂壇天后宇多田光本月初突然在官網宣佈即將再婚，下嫁意大利籍男友，隨即成為熱話，連意大利傳媒也大幅報道，其未婚夫亦馬上被起底，被揭是一名年僅23歲的酒保Francesco。日前更傳出光妹拍拖期間劈腿前男友，光妹聽到斥責報道失實。眼見傳媒對婚事

與未婚夫以三國語言發文 宇多田光請求別聚焦婚事

窮追不捨，昨日光妹夥同未婚夫在官網以意、英、日三國語言發文，盼大眾讓他們保有私隱，不要過度關注他們的婚事。他們以「致意大利的歌迷、當地傳媒及其他好奇者」為題，各自就婚事發表感想。光妹表示從未想過會惹來這麼多人關注，稱二人透過共同朋友認識，雖然未婚夫比自己年輕8歲，但思想成熟，有勇氣。她亦希望大家尊重他們的私隱，特別是她明白成為公眾人物的壓力和可怕之處，不想未婚夫的家人也受此困擾。談到有

歌迷計劃組團參加其婚禮，光妹感謝歌迷的忠實支持，可是結婚並不是一場演出，盼歌迷不要打擾，事後她會公開合照，盼藉此減少婚禮當日的混亂。其未婚夫Francesco則坦承在倫敦一間酒店做酒保，是一份體面的工作，不以為恥。他笑稱自己是鄉下仔，想不到赴倫敦工作會認識到作為超級巨星的光妹，二人甚至決定共譜連理，連他都感到難以置信。他指深入了解後，發現二人有很多共同點，希望大家諒解和祝福他們。

文：Mana

碧咸全家撐Victoria 時裝騷

美國時間2月9日，「碧咸嫂」Victoria在紐約時裝周發表其個人品牌Victoria Beckham 2014的秋冬新裝，碧咸帶同4名子女現身捧場。他們坐在第一行欣賞，碧咸還抽空幫一家五口自拍留念，席間，囡囡Harper Seven全程坐在碧咸大腿上看騷，看得非常投入，還被拍下挖鼻孔。



碧咸一家5口玩自拍。美聯社

另一方面，Victoria則在騷前上傳了一張全家寫給她的打氣卡片的照片，大讚家人的打氣令她倍感溫暖。完騷後，她接受訪問時，澄清全家不會搬往邁阿密居住，他們會以倫敦為生活中心，孩子們也會在當地就學。

文：Mana

小Justin 被捕前超速駕駛



小Justin近日身陷官非。資料圖片

加拿大小天王Justin Bieber早前在邁阿密因涉嫌醉駕、拒捕及持過期執照無牌駕駛而被捕，雖然當時他沒有超速，但據爆料網站《TMZ》報道，小Justin在被捕前數小時，在前往夜店的途中曾超速，時速高達136公里。該網站又公開了早前小Justin向鄰居寓所投雞蛋的片段，雖然現場環境較暗，難以看到小Justin的身影，但卻清楚聽到他爆粗鬧鄰居。另一方面，近日傳出與小Justin有「超友誼」關係的美國青春女歌手Katherine Gazda在Twitter發文，澄清與小Justin沒有任何關係，望粉絲明鑑。

文：Mana

客串《來自星星的你》 miss A 秀智與全智賢爭仔

韓國女子組合miss A成員秀智昨日落實客串人氣韓劇《來自星星的你》，雖然劇組沒有公開她的角色設定，但透露她將會與男主角金秀賢有非常親密的場面，令同樣愛慕金秀賢的全智賢大吃飛醋。因秀智於2011年與金秀賢合演韓劇《Dream High》，二人因飾演情侶傳出緋聞，及後又仔住拍廣告，所以今次再續前緣，觀眾都份外期待。秀智登場的場面將於今晚播出。另一方面，韓國廣告放送振興公社昨日公佈1月份韓國主要節目觀眾投入度指數的調查結果，《來自星星的你》以148.3點封冠。此外，在前晚播出的綜藝節目《兩天一夜》中，歌手鄭俊英扮金秀賢使用瞬間移動的超能力，並要求工作人員以後製方式完成該場面。



秀智和金秀賢在《Dream High》中有吻戲。網上圖片

文：Mana



金賢重的踢腿照曝光。網上圖片

金賢重新劇半路換編劇

韓國型男金賢重主演的新劇《感激時代》目前正在熱播中，但昨日卻被揭該劇暫時更換編劇，由曾編寫過《該隱與亞伯》的朴桂玉取代新人編劇蔡勝大。劇組解釋因蔡勝大屬新人，以前只負責過數部短片作品，擔心他無法勝任《感》劇後期的劇情發展，才決定更換編劇。劇組更大派定心丸，強調此舉不會影響今後的劇情發展。另外，劇組昨日亦公開金賢重起飛腳的花絮照，相中金賢重與趙東赫對峙時，飛起身用力踢向對方。劇組透露今後的劇情會更加緊張刺激，金賢重為了成為鬥神，將接受連串的格鬥訓練。

文：Mana

娛樂雜碎

- 荷里活型男麥迪文和佐治古尼日前亮相意大利著名電視節目，宣傳新片《古文明救兵》(The Monuments Men)。美聯社
- 荷里活男星哥連法路(Colin Farrell)、樂隊U2主音Bono等人前日齊齊亮相紐約時裝周睇騷。
- 前Wonder Girl成員宣美的新專輯《Full Moon》的新造型照昨日曝光，她扮成吸血鬼坐在棺木內。
- 韓國野獸組合2PM成員玉澤演透過經理人公司，落實起訴兩名惡意留言者。
- 韓國女子組合少女時代的秀英獲隊友慶祝其24歲生辰，成員Jessica把慶生照放在網上，與歌迷分享。
- 韓國男子組合EXO將於下月1日來港，出席代言的韓國化妝品牌的簽名會。該品牌還會抽出5名粉絲免費來港出席活動。
- 韓國男子組合SHINee成員KEY落實出演《我們結婚了》世界版第二季，並於本周開始拍攝工作。
- 日本女星杉本彩昨日發文，報告前日因心律不正入院一事，稱3年前已有該毛病，昨日休養一日已無事。



左起：麥迪文、佐治古尼